9. Sinif 2. Donem 1. Yazili

1. a=2*+3 ve b=1-— 27 olarak veriliyor.

Buna gore, b nin a turinden esiti nedir?

0,08 0,2 0,1
0,02 0,01 0,02

isleminin sonucu kagtir?

3. 14+-—2_=10

1- x+1

olduguna gore, x kagtir?

4. x < 0 <y olmak tzere,
|=3x| + |[-y| = |x — ¥l

ifadesinin esiti nedir?

5. a, b ve c birbirinden farkli birer rakam olmak tzere,
a+2b+ 3c

ifadesinin alabilecegi en biiyik deger, en kiiciik degerden kag fazladir?

6. x vey birer reel sayi olmak lzere,

—4 <x <5 ve-1<y <4 esitsizlikleri veriliyor. Bu verilenlere gore,

(@) x + y ifadesinin alabilecegi en kiicik ve en biiyiik tamsayi degeri kagtir?

(b) 2x — 3y + 1 ifadesinin alabilecegi en biyiik tamsayi degeri kagtir?

(c) x? ifadesinin alabilecegi farkl tamsayi degerlerinin toplami kagtir?

(d) x.y ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?

(e) x% + y3 toplaminin alabilecegi en biyik tamsayi degeri, en kiiclik tamsayi degerinden kag

fazladir?
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7. 2°*1 = 6 olduguna gore, 4* + 417 ifadesinin esiti kagtir?
8. (—=3)%+ (—4%) — (=7% — 27! isleminin sonucu kagtir?
9. 3 ve 5 birer sayi tabani olmak Uzere,

(234)5 = (x)3

esitligindeki x nedir?

10. 1-2+3—-4+4+5-6...c. e e e ... + 2001

isleminin sonucu kagtir?
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